1) [peanonaoxuTe CTPYKTYPy OPraHUYECKOTO COCANHEHUS, HE TIPOTHBOPEUAIIYIO TAHHOMY CIIEKTPY
CCL4 SOLUTION

Loo

RN

T T T
2000 1500 1ooa 500
HAVENUHBERT -1l

TRAMSHITTARCE 31

T
4000 3000

Jg94 a4 Z2E3 BD 1277 4l 044 B84
J1EE 84 1464 30 1261 41 944 &1
2973 4 1427 4B 1230 al 920 74
2940 23 1ag? BB 1103 a4 87z 77
2879 133 1353 7O 1096 41 233 77
275z a4 1342 &0 1081 8l §3n 7o
2298 4 lazg 72 1049 4l

2) Ilpenmnonoxure CTPYKTYpY OPraHM4eCKOro COSANHEHHS, He TIPOTHBOPEYAIIYIO JaHHOMY CIICKTDPY
LIOUID FILH

Loo

50 -

TRAMSHITTAMCE | 31

T T T
2000 1500 10040 500
HAVENURBER! -1|

T
4000 3000

3649 g4 | zoog 3z | 17z 4 | 1274 &l G384 17
3436 74 | =872 27 | 1845 74 | 1213 &2 | 7E4 42
Jlgs A4 | 2809 45 | 1473 2z | 1164 @&l 595 B2
3187 @4 | 2791 46 | 1466 47 | Llla 7
3102 44 | 2764 BE | 1405 &8 | 1037 7T
2969 & | 289 33 | 137 55 | 944 T4
2938 20 | 1769 2B | 1366 31 | @32 76




3) Ipeamnonoxure CTPYKTYpy OPraHUYECKOTO COSAMHEHUS, HE IPOTUBOPEYAIIYIO TAHHOMY CIEKTPY
LIOUID FILA

Loo

50

TRAMSHITTAMCEI %1

T T T
2000 1§00 Lo 500
HAVENUHRBER! -1

T
4000 3000

Jaal 1z LEET B 1076 70 468 70
0se 31 lddn 21 1041 B4
2977 21 1373 1§ 1oz gz
2936 3=z 13eR 3D 936 64
2377 42 1297 lE aal 4l
2594 4o L1153 32 1z0 G2
LGEE 4 11ia &4 602 34

4) TIpeAnonoXuTe CTPYKTYPy OPraHHIECKOTrO COSMHEHHS, HE MPOTHBOPEYAILYIO TAHHOMY CIIEKTPY

MUJOL HULL
Loo
=
w
£
£ 5p
H]
£
i
o T T T T T T T
4000 000 enon 1500 oo amo
HAVENUHBER! -11
3409 3z £928 4 108 21 11892 4B BZE 59
3332 11 2EE9 21 1501 18 1152 34 TE3 43
J25& I5 2883 14 1495 15 1124 43 TS50 39
3233 1E 2231 2D 1468 36 loe? 18 BE0 44
3093 43 lE45 1% 1438 41 1as2 =B EgE &0
ja7a 4z lgng z2 1325 T 919 46 580 53
29EE 11 1674 14 1269 12 230 4B E72 B2




